

# 小布33分 火箭复仇湖人



11月15日,国际足联发表声明表示,阿根廷国家足球队主教练迭戈·马拉多纳因在南非世界杯预选赛对乌拉圭队生死战后的不冷静表现而被处以为期两个月的禁赛,并附加两万五千瑞士法郎(约合两万四千美元)的罚款。图为11月14日,马拉多纳在马德里进行的一场与西班牙队的友谊赛中的资料照片。 新华社发

新华社华盛顿11月15日体育专电(记者 梁金雄)两天前被国王队猛然打醒的休斯敦火箭队15日靠铁桶般的防守和积极的抢篮板,客场以101:91打败卫冕总冠军湖人,在报了11天前主场加时惜败的一箭之仇同时,还让主队本赛季首度连吞两场败果。在阿里扎等其他4位首发队友联手只拿到20分的情况下,后卫布鲁克斯当晚23投11中,砍下个人生涯最高的33分。

与上一役输给国王队替补7分不同,本场火箭板凳队员再度爆发,联手拿到48分,整整比湖人替补多

得30分。其中澳大利亚籍新秀、中锋安德森以19分创下涉足NBA以来个人最高得分。

更令人不可思议的是,身高明显不及湖人的火箭队,当晚在篮板球拼抢上竟以60:38赢了22个。同时,火箭队密不透风的防守,把湖人队的命中率打压到38%,特别是对本赛季场均拿31分的球星科比打击防守更加完美,使其20投仅5中得18分。

赛前,湖人队举办了一个小仪式,由科比和费舍尔把总冠军钻戒送给为湖人今夏夺冠作出贡献的阿里扎,后者抱着孩子接受了钻戒。不过这份“大礼”并

没有给他带来好运,本场他12投2中仅得9分并失误6次。

火箭队开局打得并不顺,一度落后14分,可在小布和轮换阵容的出色发挥下,一分分地追赶并在第二节把比分追到仅落后2分。第三节他们反领先7分,第四节头两分钟6:0后把领先优势扩大到两位数,洛杉矶球迷少见地给主队送上嘘声。在随后10分钟争夺中火箭队稳稳地把10分优势保持到了终场。

本场比赛是火箭队新赛季开赛以来连续第九场得分上三位数,是14个赛季以来火箭队最多纪录。

## 短道速滑世界杯系列赛美国站结束 中国队包揽全部女子冠军

新华社华盛顿11月15日体育专电(记者 梁金雄)中国短道速滑女将惊艳美国。15日在美国马凯特结束的世界杯系列赛美国站暨温哥华冬奥会资格赛最后一站比赛中,她们包揽了全部四个女子项目的金牌。

不过,与女将大包揽形成反差的是,中国男运动员在本站比赛中没有拿到一块奖牌,其中最好成绩是宋伟龙创造的,他以2分14秒884的成绩排名男子1500米的第四。梁文豪虽闯进500米决赛,可在有4人参加的决赛中被取消了比赛资格。

加拿大选手在男子4个项目竞争中取得了500米和5000米接力的两项冠军,男子1500米和1000米的冠军分别被韩国选手李政洙和美国名将阿波罗夺得。

15日的比赛争夺最为激烈的当数女子3000米接力。由王濛、刘秋宏、周洋、张会组成的中国队在比赛中受到老对手韩国队强有力的冲击。最后,中国队以千分之一秒的优势战胜韩国队夺得冠军。中国队的总成绩是4分10秒785。

中国队领军人物王濛在一天前轻松夺得500米冠军后,当天又在1000米中毫无悬念地夺冠,她的成绩为1分31秒005。第二名美国选手凯瑟琳比她慢了0.076秒。刘秋宏获得了该项目的第四名。

短道速滑世界杯系列赛是国际滑联主办的传统赛事,由于明年是冬奥会年,本赛季的世界杯系列赛由以往的6站压缩为4站,分别在中国、韩国、加拿大和美国举行。其中,加拿大和美国站的比赛是温哥华冬奥会的资格赛。

## NBA一周综述 幸运星与倒霉蛋

“是福不是祸,是祸躲不过。”在NBA中,尽管决定球队命运的还是实力,但有时运气的成分也不可忽视,特别是在常规赛,运气的成分会把一支球队变成幸运星,也会把一支球队变成倒霉蛋……

老鹰队中没有大牌的明星,但这支球队阵容整齐,特点鲜明。“鹰王”乔·约翰逊成为第二周东部最佳球员后,变得更具有战斗力,上周对凯尔特人和黄蜂两战,“鹰王”分别砍下24分和26分,另外该队还增加了外线火力点克劳福德,他在近两场比赛中攻下39分。老鹰在乔·约翰逊和克劳福德的带领下上周取得了四连胜,以8胜2负的战绩暂列东部第一名。谁能想到“平民化”的老鹰能成东部的幸运星?

东部的雄鹿虽然失去了队内第一得分手,但球队却在“菜鸟”詹宁斯的带领下打出了4连胜。上周雄鹿只打了两场比赛,但在与掘金和勇士的比赛中,詹宁斯两战共拿到87分。雄鹿有了詹宁斯这样一个实力派“菜鸟”,这可谓是收获了一个“幸运星”。

要说东部最大的“倒霉蛋”非篮网莫属,该队目前也成为本赛季NBA开赛至今唯一一支没有取得过胜利的球队。上周该队又是连战连败,目前篮网队已经是十连败。伤病满营固然是篮网队成为“倒霉蛋”的最大原因,不过运气似乎也不站在他们这边,上周与热火一战,篮网本有机会甩掉“常败将军”的帽子,但终场前0.1秒,热火当家球星韦德用一记绝杀彻底粉碎了篮网“脱贫”的美梦。篮网真够倒霉的!

在西部,太阳的“幸运”有目共睹。该队本赛季放弃“大鲨鱼”奥尼尔之后,在纳什的带领下重新找回了“跑轰”的节奏。球队的战绩也因此节节攀升。虽然该队上周负于湖人队,不过后者在接下的两场比赛中全部告负。太阳也借此“幸运”地暂时登上了西部第一的宝座。

西部国王也找到了自己的“新领袖”泰里克·埃文斯,由于该队核心马·马丁斯至少缺席两个月以上,因此埃文斯也获得了更多的出场时间。在国王上周4连胜期间,埃文斯场均“20+”,平均接近24分。国王看来也收获了一个“幸运星”。

倒霉的黄蜂竟然下滑如此之快,让人不解。该队主帅斯科特也成为本赛季第一个下课的主教练,但这并不能彻底改变黄蜂的“霉运”。在其他球队为增添实力纷纷招兵买马时,黄蜂队却为了省钞票用钱德勒换来了奥卡福。如此交易只能大大增加球队磨合的难度。斯科特成为黄蜂糟糕战绩的替罪羊,而“蜂王”保罗也为斯科特鸣不平高挂免战牌,黄蜂上周又是一波连败,目前已是3连败,该队在过去6场比赛中只赢了快船一场。黄蜂这个“倒霉蛋”要当到何时,目前还只能是一个未知数。

本报记者 陈凯



# 破



新华社柏林11月15日体育专电 世界杯短池游泳系列赛柏林站比赛于15日结束,在短短两天时间内共产生了16项新的短池世界纪录。

在第一天的比赛中,6项世界纪录被刷新,第二天,则有10项纪录被打破。

国际泳联在一份声明中表示:“这是有史以来打破世界纪录次数最多的一届世界杯短池游泳系列分站赛。”

在已经结束了的四站世界杯分站赛中,运动员们共打破

破了34项世界纪录。

本年度世界杯系列赛最后一站比赛将于11月21日和22日在新加坡举行。

左上图:11月15日,俄罗斯选手科罗特什金庆祝胜利。当日,在国际泳联短池游泳世界杯赛柏林站男子100米蝶泳决赛中,科罗特什金以48秒48的成绩夺冠并打破世界纪录。

左下图:荷兰选手斯勒德庆祝胜利。在柏林站女子

100米个人混合泳决赛中,斯勒德以57秒74的成绩夺冠并打破世界纪录。

右上图:德国选手比德尔曼庆祝胜利。在男子200米自由泳决赛中,比德尔曼以1分39秒37的成绩夺冠并打破世界纪录。

右下图:中国选手刘子歌在比赛中。在女子200米蝶泳决赛中,刘子歌以2分00秒78的成绩夺冠并打破世界纪录。

新华社发

## 省青少年跆拳道锦标赛 我市代表队摘7金

本报讯(记者 刘超峰)经过激烈角逐,昨天,2009年河南省青少年跆拳道锦标赛古城洛阳闭幕。代表郑州队参赛的塔沟武校少林弟子成为最大赢家,在参加的男、女共14个级别比赛中,共夺得7枚金牌。

本次比赛由河南省武术运动管理中心主办,洛阳市体育局承办,共有来自全省13支代表队的将近200名队员参赛。尽管开展时间不长,塔沟武校弟子还是在跆拳道项目中展示出较好的发展潜力,在参加的男子8个级别和女子6个级别的角逐中取得了惊人的成绩,共获得7个第一名,8个第二名,11个第三名,以绝对优势获得男子团体冠军。

## 杜威“回家”八字没一撇

本报讯(记者 刘超峰)在上海申花越来越不顺心的国足队长杜威,明年离开申花将是不争的事实。因此杜威的去向,成了大家关注的焦点。山东鲁能、南昌八一都瞄准了国足队长,而河南建业也被传为杜威的主要“追求者”之一。

但记者从建业俱乐部高层得到消息,杜威加盟建业的可行性不大,至少现在还是没影的事。首先是近段时间建业上下都为亚冠主场的事而忙碌着,加上主帅唐尧东在昆明学习,根本无暇顾及这些事,况且即使真要买杜威,申花的要价肯定不会太低,这也是难为建业的最大障碍,而且经过今年中超的打磨,建业的后防线整体能力正在逐步提高,因此俱乐部的引进计划更倾向于中前场,所以杜威要想“回家”的确难度不小。

至于另外一名郑州籍运动员邵林,由于与申花俱乐部关系也很一般,早有离开上海的意思,但与杜威相比,邵林显然还稚嫩得多。鉴于目前的状况,两人很难同时回到家乡,因此假如两人果真对家乡感兴趣,建业俱乐部更倾向于杜威。

除了杜威和邵林之外,有传闻说目前赋闲在家的原国安主帅李章洙也进入了建业的视线,对于这样的传闻,远在外地出差的杨楠说:“唐尧东今年和俱乐部有着良好的合作,建业也有意继续和唐尧东续约,网上传闻建业和李章洙有过接触,这些都是标准的假新闻。本月23日,唐尧东昆明学习完之后将和队伍一起集中,年底俱乐部将和他续签续约合同,因此李章洙来河南,至少现在还不可能。”

# 三战三捷 河南女篮赢在哪儿?

客胜上海女篮20分,主场分别大胜浙江女篮、山东女篮18分和30分。在已经结束的本赛季WCBA前三轮比赛中,河南创造了球队参加联赛以来最好的开局纪录。究竟是什么原因使得河南女篮的战绩能够突飞猛进?记者昨日连线了已经抵达哈尔滨备战下一轮联赛的河南女篮主帅李建新,他向记者一一揭开了“谜团”。

### 内外援兵,增强实力

本赛季,河南女篮从美国找来了2.03米的大个子外援凯蒂·玛特拉,前三轮比赛,凯蒂

场均得到20.3分、13.3个篮板和2.7个盖帽,表现十分抢眼。

除了凯蒂外,内援纪妍妍也是河南女篮摧城拔寨的“利器”。本赛季前三场比赛,纪妍妍场均轰下30.3分,扮演着河南女篮头号火枪手的角色。

### 小将担纲,逐渐成长

随着刘小红、郑安南、葛丽娟和刘宁的退役,本赛季河南女篮阵中一下子走了4员大将,河南女篮也就此进入重建期。年轻小将从小将手中接过河南女篮的衣钵,她们成为

本赛季河南女篮的生力军。“虽然我们队中还有潘丽、王静等老队员,但为了从更远的角度考虑,我们要让年轻队员承担更多的责任。年轻队员不再只是垃圾时间出场,她们有了更多施展能力的空间。”李建新说。

吴迪、孙杰两位小将成为河南女篮的首发,可以说她们以及其他小将们承载着河南女篮的未来。前三场比赛,两位小将发挥的并不理想,但与山东女篮的比赛,她们分别得到了13分和11分。

### 磨合欠力,未遇强敌

三场比赛,三场大捷,河南女篮赢得很

轻松,不过河南女篮战胜的三个对手,整体实力都不强,而且都没有外援。“我们虽然取得了三连胜,但从对手的实力看,我们遇到的并不是强队。”李建新毫不隐讳地说。

“一胜遮百丑”。但李建新并没有因为河南女篮的三场大捷而沾沾自喜,“我们其实还有很多不足的地方,比如年轻队员经验不足。最重要的是还是队员之间的磨合还缺乏力度,特别是与外援的配合,后卫传给中锋的球,有些还不是很合理,这样一来我们就无法发挥内外结合的战斗。内线控制好,外线再能打开,这是我们最好的状态。” 本报记者 陈凯